



ISO 9001  
ISO 14001  
PN-N 18001  
ISO 27001

**SZPITAL UNIWERSYTECKI NR 2 IM. DR. JANA BIZIELA W BYDGOSZCZY**  
85-168 BYDGOSZCZ, UL. UJEJSKIEGO 75 tel. 52/36-55-799 fax. 52/370-05-31

KONTO: Bank Zachodni WBK Bydgoszcz 10 1500 1360 1213 6001 9348 0000

NIP: 9532582266 REGON: 340517145

NZZ/08/P/19

Bydgoszcz, dnia 04.03.2020 r.

**Wszyscy Wykonawcy**

*Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego – na dostawę implantów laryngologicznych*

**ODPOWIEDZI NA PYTANIA**

Działając na podstawie art. 38 ustawy ust.1, 2 z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz.U.2018 poz. 1986 z późn. zm.) w związku z pytaniami zadanyymi przez wykonawców w toku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego Zamawiający udziela wyjaśnień.

Medicus

Pytanie 1: Załącznik nr 1 do SIWZ, Grupa 2 oraz Załącznik nr 3A projekt umowy § 6 pkt.1

Czy Zamawiający może doprecyzować, że minimalny czas gwarancji udzielanej przez producenta wynosi 24 miesiące? Uzasadnienie: W chwili obecnej czas gwarancji udzielonej przez producenta, zgodnie z zapisem w umowie § 6 pkt.1 wynosi minimum 24 miesiące, a wg SIWZ i zał1 czas ten dla gr2 jest określany w przedziale 36 – 60 miesięcy. Pragniemy nadmienić, że 24 miesiące to standardowa długość okresu gwarancji udzielanej przez producenta dla systemów (.....) Wydłużenie okresu gwarancji jest jednym z czynników zwiększających cenę sprzedaży produktu przez producenta.

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający wymaga okresu gwarancji minimum 36 miesięcy. Okres 24 miesięcy dotyczy przydatności/sterylności do użycia na oferowany przedmiot zamówienia. Zamawiający pragnie przypomnieć, iż ma możliwość skorzystania z przepisu art.93 ust. 1 pkt 4 ustawy prawo zamówień publicznych.

Pytanie 2: Załącznik nr 1 do SIWZ, Grupa 2 pkt.3

Czy Zamawiający dopuści zapis „dostępność części zamiennych przez okres minimum 5 lat od dnia podpisania umowy – podać liczbę lat”. Uzasadnienie: Wykonawca proponuje takie rozwiązanie w związku z faktem, że nowe modele procesorów mają premiery w czasie krótszym niż 8 lat (średnio co 5 lat). Także wspomniane 5 lat jest średnim czasem, po którym pacjenci ubiegają się o wymianę procesora dźwięku na nowy model. W takich wypadkach potrzeba dostępu do części zamiennych starszych procesorów nie jest konieczna.

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ.

Pytanie 3: Załącznik nr 1 do SIWZ, Grupa 2 pkt.5

Czy Zamawiający dopuści maksymalny czas naprawy do 10 dni roboczych od dnia zgłoszenia? Uzasadnienie: Producent standardowo świadczy naprawę do 10 dni roboczych, mając na względzie czas niezbędny na analizę usterki, naprawę, oraz zwrot urządzenia. W przypadkach zrealizowania naprawy w szybszym czasie, procesor jest niezwłocznie odsyłany do pacjenta.

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ.

Pytanie 4: SIWZ, Rozdział VI

Dotyczy zapisu: „Przedmiot zamówienia w całości musi być zrealizowany: - w przypadku grupy 1 w okresie 36 miesięcy od dnia zawarcia umowy - w przypadku grupy 2 w okresie 24 miesięcy od dnia zawarcia umowy” Czy intencją Zamawiającego jest zobowiązanie się do pełnej realizacji przedmiotu zamówienia zarówno w grupie 1, jak i grupie 2? Brak możliwości zrezygnowania z choćby częściowej realizacji przedmiotu zamówienia może być niekorzystne z punktu widzenia Zamawiającego w przypadku ograniczenia środków lub braku kwalifikujących się do wszczęcia Pacjentów

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający pragnie poinformować, iż zgodnie z brzmieniem projektu umowy §4 pkt 7 ma prawo wykorzystać 80% wartości umowy. Zamawiający także nie wyklucza realizacji umowy w pełnym 100% zakresie. Zamawiający informuje, iż na każdą część będzie zawarta odrębna umowa.

PRZEZ WIEDZĘ I DOŚWIADCZENIE DO ZDROWIA CHOREGO

Dział Zamówień Publicznych  
mgr Marek Dyk



SZPITAL  
AKREDYTOWANY